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Name: Klasse: Datum: 

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 9 teilbar sind, das heißt,  dass das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat. 

Zum Beispiel: 7560 : 9 = 840   →   7560 ist durch 9 teilbar (9 ∣ 7560).
3803 : 9 = 422,556   →   3803 ist nicht durch 9 teilbar (9 ∤ 422,556 ).

Zahl 1: 198586
Zahl 2: 822232
Zahl 3: 2601
Zahl 4: 650746
Zahl 5: 645066
Zahl 6: 9316
Zahl 7: 581022
Zahl 8: 887292
Zahl 9: 395020
Zahl 10: 153531
Zahl 11: 871353
Zahl 12: 467380
Zahl 13: 691299
Zahl 14: 792055
Zahl 15: 328374
Zahl 16: 751392
Zahl 17: 537724
Zahl 18: 626652
Zahl 19: 428932
Zahl 20: 882847
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Lösungen

Zahl 1 198586 Quersumme 1 + 9 + 8 + 5 + 8 + 6 = 37 : 9 = 4,11  nicht durch 9 teilbar (9 ∤ 198586)
Zahl 2 822232 Quersumme 8 + 2 + 2 + 2 + 3 + 2 = 19 : 9 = 2,11  nicht durch 9 teilbar (9 ∤ 822232)
Zahl 3 2601 Quersumme 2 + 6 + 0 + 1 = 9 : 9 = 1  durch 9 teilbar (9 ∣ 2601)
Zahl 4 650746 Quersumme 6 + 5 + 0 + 7 + 4 + 6 = 28 : 9 = 3,11  nicht durch 9 teilbar (9 ∤ 650746)
Zahl 5 645066 Quersumme 6 + 4 + 5 + 0 + 6 + 6 = 27 : 9 = 3  durch 9 teilbar (9 ∣ 645066)
Zahl 6 9316 Quersumme 9 + 3 + 1 + 6 = 19 : 9 = 2,11  nicht durch 9 teilbar (9 ∤ 9316)
Zahl 7 581022 Quersumme 5 + 8 + 1 + 0 + 2 + 2 = 18 : 9 = 2  durch 9 teilbar (9 ∣ 581022)
Zahl 8 887292 Quersumme 8 + 8 + 7 + 2 + 9 + 2 = 36 : 9 = 4  durch 9 teilbar (9 ∣ 887292)
Zahl 9 395020 Quersumme 3 + 9 + 5 + 0 + 2 + 0 = 19 : 9 = 2,11  nicht durch 9 teilbar (9 ∤ 395020)
Zahl 10 153531 Quersumme 1 + 5 + 3 + 5 + 3 + 1 = 18 : 9 = 2  durch 9 teilbar (9 ∣ 153531)
Zahl 11 871353 Quersumme 8 + 7 + 1 + 3 + 5 + 3 = 27 : 9 = 3  durch 9 teilbar (9 ∣ 871353)
Zahl 12 467380 Quersumme 4 + 6 + 7 + 3 + 8 + 0 = 28 : 9 = 3,11  nicht durch 9 teilbar (9 ∤ 467380)
Zahl 13 691299 Quersumme 6 + 9 + 1 + 2 + 9 + 9 = 36 : 9 = 4  durch 9 teilbar (9 ∣ 691299)
Zahl 14 792055 Quersumme 7 + 9 + 2 + 0 + 5 + 5 = 28 : 9 = 3,11  nicht durch 9 teilbar (9 ∤ 792055)
Zahl 15 328374 Quersumme 3 + 2 + 8 + 3 + 7 + 4 = 27 : 9 = 3  durch 9 teilbar (9 ∣ 328374)
Zahl 16 751392 Quersumme 7 + 5 + 1 + 3 + 9 + 2 = 27 : 9 = 3  durch 9 teilbar (9 ∣ 751392)
Zahl 17 537724 Quersumme 5 + 3 + 7 + 7 + 2 + 4 = 28 : 9 = 3,11  nicht durch 9 teilbar (9 ∤ 537724)
Zahl 18 626652 Quersumme 6 + 2 + 6 + 6 + 5 + 2 = 27 : 9 = 3  durch 9 teilbar (9 ∣ 626652)
Zahl 19 428932 Quersumme 4 + 2 + 8 + 9 + 3 + 2 = 28 : 9 = 3,11  nicht durch 9 teilbar (9 ∤ 428932)
Zahl 20 882847 Quersumme 8 + 8 + 2 + 8 + 4 + 7 = 37 : 9 = 4,11  nicht durch 9 teilbar (9 ∤ 882847)
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